

大家好，今天来为大家分享基金证券期货考试的一些知识点，和基金证券期货考试时间的解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [证券从业、基金从业和期货从业考试哪个更难](#)
2. [证券期货从业资格证怎么考取？](#)
3. [期货、基金、银行、证券这四大金融类的考试有什么不一样？](#)
4. [证券从业、期货从业、基金从业和银行从业四大证书怎么选？哪个考试最难？](#)

证券从业，基金从业和期货从业考试哪个更难

证券从业，基金从业和期货从业考试应该是精心从业考是比较难的，因为证券从业是对于经济能力要求的一般比较简单，而期货从业是对于整个人要求比较高。而基金从业由于要管理大部分基金对广大投资者会有更大的责任，所以基金从业应该是考试最难的。

证券期货从业资格证怎么考取？

注意浏览证券或期货行业协会网站，各地市每年考试次数会有差别。证券期货行业业绩为王，资格证书起锦上添花的作用。所谓业绩，你所能带来或影响的开户客户是重要指标之一。

期货、基金、银行、证券这四大金融类的考试有什么不一样？

首先，这四类考试适用的目标群体不一样，银行、保险、证券、期货、基金，都属于金融体系的分支，而银行保险监管部门是银保监会，证券期货基金的监管部门是证监会，这两监会及其自律机构协会，组织了以上的考试，通过考试者取得相应资格证书。银行类的是从事银行业的从业资格证书，保险适用于保险从业人员，证券、期货、基金，则分别适用于证券公司、期货公司、基金公司的从业，但如果从事多个持牌业务，需取得相应资格，即使是代销，如银行工作人员代理销售基金，则其不仅需取得银行从业资格，还需取得基金从业资格。

证券从业、期货从业、基金从业和银行从业四大证书怎么选？哪个考试最难？

金融四大证书难度分析

从考试范围来看，往往证券从业资格考试涉及的内容广，除了基本的证券知识要考，也会涉及到部分基金、期货从业资格考试内容。

从考试内容深度来看，往往证券从业资格考试与基金、期货从业资格考试比较，证券从业考试考得内容广，但内容不深。

期货从业资格考试涉及的考试题目量较大，计算题型较多。银行从业考试必考科目为《银行业法律法规与综合能力》，通过这一科目后，我们可以从《个人理财》、《风险管理》《公司信贷》、《个人贷款》及《银行管理》四选一，两科都通过了，即可领取证书。

从各个考试往年通过率来看，根据的一些数据来看，基金从业资格考试通过率是53.09%左右，期货从业资格考试保持在30%上下，证券从业资格考试通过率为30%—40%上下，银行从业资格考试通过率在40%左右。

根据以上分析来看，证券、期货、基金及银行从业资格考试难度可以这么总结：基金从业资格考试 \geq 期货从业资格考试 $>$ 银行从业 \geq 证券从业资格考试。整体来看，基金从业资格考试相对较难，证券从业资格考试较容易通过。

基金从业资格证

这个证是基金从业人员必须具备的职业资格证书。如果你想做基金管理人，或者是商业银行、证券公司、期货公司、保险机构、证券投资咨询机构、独立基金销售机构以及中国证监会认定的其他机构中的管理人员、业务人员、营销人员，没有这一证书是不能上岗的。而且现在，具有一定数量的、持有基金从业资格的业务人员是基金管理公司的设立条件之一。所以最近基金从业考试也变得越来越火了。

期货从业资格证

首先，什么是期货呢？大家也许听说过“现房”、“期房”。现房就是一手交钱，一手交房；期房则需要经过一定期限后才可以办理交收。而期货呢，就是一种远期的货物合同，承诺在将来某一天买进或卖出一定量的“货物”。这样的“货物”可以是大豆、铜等实物商品，也可以是股指、外汇等金融产品。不过这种合同随时可以转手，不一定要按承诺进行“实物”交收。如果你将来打算在期货交易所从事交易、结算、交割、财务、稽查等业务，或者在期货经纪公司负责客户开发、执行委托、结算、合规审查，又或者在其他期货相关机构中从事期货投资分析、咨询业务，那就要考虑把这个证收入囊中了。

银行从业资格证

看名字就知道了，这是你想进入银行工作的第一道门槛，重要性不言而喻，银行从业人员必须人手一证的。这只是最低要求，想要在银行中有所发展，还要考另外的一些含金量更高的证书，比如AFP、CFP等等。有打算进银行工作的同学，不妨先从这个证下手。而且，这个资格证的考试科目包括个人理财、风险管理、个人贷款、公司信贷和银行管理，可以选择其中的任意科目进行报考。这几门科目基本包含了银行业的业务范围，可以让你对银行业有比较专业化的初步了解。

证券从业资格

是证券从业人员资格考试的简称。该证书是全国性质的资格认证考试，是国家金融机构进行认证的资格证书。证券从业人员资格考试是从事证券行业的入门考试。随着证券业市场的迅猛发展，新的证券业从业人员资格管理制度明确规定，证券公司、基金管理公司、基金托管机构、基金销售机构、证券投资咨询机构、证券资信评估机构及中国证监会认定的其他从事证券业务的机构中从事证券业务的专业人员必须取得从业资格证书，而即使为了个人理财需要,参加此项培训也是非常有必要的。

关于基金证券期货考试和基金证券期货考试时间的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多信息，记得收藏关注本站。